Выполнить первое задание в Excel и его же на любом языке программирования (паскаль, с++, и т д.) С комментариями кода!Пояснения.
ИССЛЕДОВАНИЕ ДИНАМИКИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ И СИСТЕМ
Модель Мальтуса

 Опишем модель: 

[image: image1.png]BBeneM 0603HAUEHHA: f— HOMEp NMEPHONA; (,— 00BEM POH3BOCTBA IPOAYKTOB HTAHAA
(CPEACTB CyImecTBOBAHHA); p,— THCICHHOCTD HACETEHHS.

OGBeM NPOH3BOACTBA MPOAYKTOB ITHTAHHA YBENHIHBACTCA 1O 3aKOHY apH(GMETHIECKOH
TPOTPECCHH: = d;+d, THe d — MONOXKHTENbHAA KOHCTAHTA. UHCICHHOCTD HACETCHHA

YBEIHYHBACTCA 1O 3aKOHY TEOMETPHUECKOH NPOTPECCHH: Pisy =( - Py, TAE ¢— TONOKH-
TenbHbIH Ko3duuuent pocta (¢ > 1). CtapToBble (HadaubHEIE) 3HAYCHHA do H Do 3aja-
FOTCS HEIIOCPE/ICTBEHHO.




[image: image2.png]3ama4a 1. /g moaenu ManbTryca ¢ mapaMeTpaMHu

a9=100,po=10,d=10,q=1,06
YCTAaHOBHTB, B KAKOM BDEMEHHOM HHTEPBalle MPOH3BOACTBO NPOJYKTOB IHTAHHA HA CIH-
HHITy HacelIeHHA (YAeIbHOE IIPOH3BO/ICTBO): a) YBEIHIHBAETCA; §) JOCTHraeT MaKCHMAlb-
HOTO 3HAYCHHA; B) ONYCKACTCA HEDKE CTAPTOBOrO YPOBHSA; I') JOCTHTACT HOTOBHHBI CTAp-
TOBOTO YPOBHS.

TlocTpouTs rpadHK yAEIbHOTO IPOH3BOACTBA AIA £ = 1, 2. 40.
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1. BBesieM JaHHEIE, KaK IIOKA3aHO Ha pHC. 1.1.

Puc. 1.1

2. B suefiky G2 nomeImaeM BETHIHHY IPHPOCTa

A B G D E [F| G|
a Tlpoaykrs
OMEP | Moonyxrer | Hacenenue | na equsmmy
neprona
1 HaceleHHA
2|1 100 10 =B2/C2 d 10
32 =B2+§G$2 =C2*$G§3 =B3/C3 a 1,06
”

TIPOM3BOICTBA NPOAYKTOB (10 exHHHI 32

TIepHO), B AUeHKY G3 — K03 QHIMEHT yBeTHIeHHA HaceneHnA (6% 3a mepuox = 1,06).

3. BBoHM B KOIIOHKY A HOMepa IEPHOJIOB ¢ 0-I¢

0 1o 40-ii.

4. KommupyeM GpopMysl H3 Tpex sdeek B3:D3 BHH3 10 40-T0 mepHOAa.
5. MapKHpyeM JHCIOBBIC JAHHBIC H3 KONOHKH A H KOTOHKH D H CTPOHM TOYEUHYIO JHA-

rpammy (pHc. 1.2).




Примечание: счет номера периода можно вести с 0 или 1. 
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[image: image5.png]Omeem: yBeIHYEHHE YIENBHOIO IPOH3BOJCTBA NPOHCXOJHT ¢ 1-ro mo 8-if mepHOIEI
MaKCHMYM JIOCTHTaeTcsA IpH ! = 8 H paBeH 11,31; ypoBeHb yAeIBHOTO MPOH3BOJCTBA HH-
K€ CTAapTOBOTO NIpPH 7> 19; NOTOBHHA HAYaIbHOTO YPOBHA AOCTHTaeTcA IpH =40 H
JaIIbIIe CTPEMHTENBHO yMEHbIIAeTcs A0 Hyld (puc. 1.2).




